



OPŠTINA HERCEG NOVI

**JU DNEVNI CENTAR ZA DJECU SA SMETNJAMA I TEŠKOĆAMA U RAZVOJU
HERCEG NOVI**

IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2021. GODINU

Januar , 2021. godine

JU DNEVNI CENTAR ZA DJECU SA SMETNJAMA I TEŠKOĆAMA U RAZVOJU HERCEG NOVI
JADRANSKA 35 SUTORINA
PIB 02818426
ŽIRO RAČUN 510-46945-49
Broj: 76.
Herceg Novi:01.02.2022.

Izveštaj o radu za 2021.godinu

Prethodna godina je zbog epidemije Covid-19 bila vrlo specifična i teška u smislu organizovanja posla i preduzimanju niza aktivnosti i poštovanja mjera u cilju zaštite korisnika i zaposlenih. U martu 2021. godine došlo je do privremenog prekida rada koji se odnosi na boravak korisnika zbog loše epidemiološke situacije u Herceg Novom .

Pored složenih okolnosti JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama i teškoćama je uspio da preseli ustanovu u Sutorinu, dobije dvije Licence za rad i realizuje veoma složen EU projekat pod nazivom „Poboljšanje kvaliteta usluga koje se pružaju djeci sa smetnjama i teškoćama u razvoju kroz uvođenje novih usluga obuke i savjetovanja za djecu, roditelje i zaposlene. ESCI/CFCU/MNE/166“ koji je realizovan u periodu od 18. januara 2021. god do 18. januara 2022.

Shodno naredbi Predsjednika opštine Herceg Novi , zaposleni JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju su od 03. 03. 2021. godine započeli sa preseljenjem u novi objekat Dnevnog centra u Sutorini. Sav upotrebljiv inventar i pribor za rad smo sami iselili sa Toplè u Sutorinu. Svi zaposleni Dnevnog centra učestvovali su u selidbi , odnosno prenošenju stvari, uređenju i čišćenju novog prostora , kao i ostavljanju prostora koji je do tada korišten u urednom i pristojnom stanju. Za prevoz stvari koristili smo kombi vozilo Dnevnog centra.

Kroz dvije donacije uspjeli smo obezbediti većinu namještaja, sprava za rad sa korisnicima i radnog materijala za novi objekat.
Prostor u Sutorini smo uredili i rasporedili namještaj shodno potrebama korisnika , pravilima koje propisuju podzakonski akti i Pravilnici koji moraju biti ispunjeni kako bi dobili Licencu za rad.

Sve vrijeme ustanova je radila u djelu administracije, a zaposleni stručni radnici, stručni saradnici su zajedno sa direktoricom ustanove i spoljnim timom za Savjetovanje izradili Plan pružanja usluge savjetovanja , Individualne planove Savjetovanja za sve korisnike i Ugovore o korišćenju usluge Savjetovanja.

Zbog preseljenja u novi objekat i zbog promjene lokacije rad sa korisnicima nije bilo moguće organizovati sve do potpuno stečenih uslova kao i dobijanja Licence za rad na koju se čekalo duže nego što se očekivalo.

Prikupljena je i izrađena prilično obimna dokumentacija koja je predata Ministarstvu finansija i socijalnog staranja kao dva odvojena zahtjeva za dobijanje Licenci: Licence za dnevni boravak i Licence za novu uslugu Savjetovanja .

07.07.2021. godine Ministarstvo finansija i socijalnog staranja je donijelo rješenja o izdavanju dvije licence JU Dnevnom centru za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju Herceg Novi :

Licencu za rad za obavljanje djelatnosti socijalne i dječije zaštite. (pod rednim brojem 69.) za uslugu DNEVNI BORAVAK, licenca za rad je odobrena na period od šest godina.

Licencu za rad za obavljanje djelatnosti socijalne i dječije zaštite. (pod rednim brojem 70 .) za uslugu SAVJETOVANJE, licenca je odobrena na period od šest godina.

Licence su ustanovi dostavljene 15.jula 2021. godine nakon čega je nastavljen rad sa korisnicima.

Opština Herceg Novi, kao osnivač, je u prethodnoj godini finansirala zarade zaposlenim, troškove režija (električne energije, telefona, interneta i vode), kao i pratila rad osoblja i ustanove.

Takođe je važno naglasiti da je Opština Herceg Novi tokom 2021. godine uložila veliki napor i značajna sredstva iz budžeta da se završi objekat Dnevnog centra u Sutorini.

UPRAVNI ODBOR:

Shodno Zakonu o socijalnoj i dječijoj zaštiti Skupština Opštine Herceg Novi Rješenjem br:02-6-040-52/20 od 29.01.2020. godine imenovala je Upravni odbor JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju Herceg Novi koji čine:

Predsjednica : Tamara S. Vujović i članovi: Borjanka Kosić i Aleksandar Cupara (predstavnik roditelja).

Upravni odbor JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju Herceg Novi, tokom 2021. godine održao je šest sjednica, na kojima su razmatrana sva pitanja vezana za rad ustanove, razmatrana i usvajana dokumenta, akta i donošene Odluke shodno zakonu i poslovima u nadležnosti Upravnog odbora.

Član Upravnog odbora, predstavnik roditelja, Aleksandar Cupara je aktivno učestvovao u djelu rada na dobijanju Licenci i nastavka rada ustanove u novom objektu, prisustvovao je dolasku komisije za Licenciranje Ministarstva finansija i socijalnog staranja i dao svoj doprinos za ubržavanje postupka izdavanja Licence.

Projekat ***Poboljšanje kvaliteta usluga koje se pružaju djeci sa smetnjama i teškoćama u razvoju kroz uvođenje novih usluga obuke i savjetovanja za djecu, roditelje i zaposlene - ESCI*** je realizovan u okviru Poziva za podršku pružanja usluga socijalne i dječije zaštite koji je dio **Programa Evropske unije i Crne Gore za zapošljavanje, obrazovanje i socijalnu zaštitu**,

Projekat je počeo sa realizacijom 18. januara 2021. godine, kroz dvanaesto-mjesečnu realizaciju u opštem smislu doprinio je jačanju socijalnog i dječijeg sistema zaštite osoba sa invaliditetom u Crnoj Gori.

Uvođenjem nove usluge Savjetovanja za koju je dobijena licenca na šest godina i novih aktivnosti kroz **rad spoljnog tima stručnjaka (psihijatar, defektolog, psiholog)** u Dnevnom centru Herceg Novi projekat je specifično osnažio kapacitete ustanove. Proširen je i poboljšan kvalitet usluga koje se pružaju svojim korisnicima. Ukupno 12 djece sa smetnjama u razvoju koji su korisnici usluga ovog centra imaju poboljšane uslove boravka i kvalitet života. Superviziju nad radom tima i sprovođenjem usluge savjetovanja vršila je Violeta Mrkić.

Svi zaposleni Dnevnog centra su prošli dvije kvalitetne edukacije akreditovane kod Zavoda za socijalnu i dječiju zaštitu Crne Gore:

„**Osnovna obuka za rad sa porodicama djece, mladih i odraslih sa smetnjama u razvoju**“ održana na Žabljaku 14. i 15. maja 2021.

“**Obuka za primjenu konkretnih postupaka u radu sa osobama iz autističnog spektra i sa kombinovanim smetnjama**“, koja je održana na Žabljaku 11.06. i 12.06.2021.godine.

